

高等学校「日 B・313」訂正表

学年・巻	頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
	228 ページ 8～10 行	国内でも労働力不足の深刻な ^{ふつせん} 鉱山や土木建築業では、多数の朝鮮人に加え、 <u>占領地域の中国人も強制連行し、酷使した¹。</u>	国内でも労働力不足の深刻な ^{こうざん} 鉱山や土木建築業では、多数の朝鮮人や中国人を政府決定にもとづき配置し、 <u>酷使した¹。</u>	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021 年 4 月 27 日の閣議決定により訂正)
	228 ページ 注 1	▶1 敗戦までに朝鮮人は約 80 万、中国人は約 4 万の人々が、日本に <u>連行</u> された。1945 年 6 月には	▶1 敗戦までに朝鮮人は約 80 万、中国人は約 4 万の人々が、日本に <u>配置</u> された。朝鮮では、 <u>企業の募集という形式を取りつつも、本人の意思を無視した動員が進められることもあった。</u> 1945 年 6 月には	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021 年 4 月 27 日の閣議決定により訂正)

2021.9.15 清水書院